
日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題

・計算を しましょう。

⑤４cm４mm－１cm２mm＝

④

③ ２cm５mm－１cm＝

② ７mm－２mm＝

① ５cm－３cm＝
同じたんいの

数どうしをひこう！

おな

かず

けいさん

cm mm

１ cm mm５

mm

２ cm

２５cm４mm－３cm２mm＝ cm mm２



日にち： 月 日

２
名まえ

② 確認

・計算を しましょう。

⑤５cm５mm－３cm２mm＝

④

③ ３cm７mm－２cm＝

② ９mm－５mm＝

① ７cm－３cm＝
同じたんいの

数どうしをひこう！

おな

かず

けいさん

cm mm

cm mm

mm

cm

４cm８mm－３cm２mm＝ cm mm



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認

・計算を しましょう。

⑤３cm８mm－１cm２mm＝

④

③ ４cm６mm－１cm＝

② ７mm－２mm＝

① ８cm－３cm＝
同じたんいの

数どうしをひこう！

おな

かず

けいさん

cm mm

cm mm

mm

cm

５cm６mm－１cm２mm＝ cm mm



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認

・計算を しましょう。

⑤４cm８mm－２cm３mm＝

④

③ ３cm８mm－２cm＝

② ８mm－２mm＝

① ５cm－３cm＝
同じたんいの

数どうしをひこう！

おな

かず

けいさん

cm mm

cm mm

mm

cm

６cm８mm－４cm４mm＝ cm mm



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 定着

・計算を しましょう。

⑤ ３cm６mm－１cm２mm＝

③ ２cm－１cm２mm＝

② ５cm５mm－３cm＝

④ ５ c m－３ c m＝

① ４cm－３cm＝

けいさん

⑥ ６cm９mm－３cm５mm＝



日にち： 月 日

６
名まえ

⑥ 定着

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ４cm９mm－２cm２mm＝

② ６cm５mm－２cm＝

④ ８ c m－３ c m＝

① ６cm－２cm＝

⑥ ７cm７mm－３cm５mm＝

③ ２cm６mm－２mm＝



日にち： 月 日

７
名まえ

⑦ 定着

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ６cm５mm－１cm４mm＝

② ７cm７mm－３cm＝

④ ７ c m－５ c m＝

① ８cm－３cm＝

⑥ ８cm３mm－２cm２mm＝

③ ６cm３mm－１mm＝



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ４cm７mm－３cm３mm＝

② ６cm８mm－４cm＝

④ ６ c m－５ c m＝

① ６cm－３cm＝

⑥ ５cm９mm－１cm５mm＝

③ ４cm９mm－６mm＝



日にち： 月 日

９
名まえ

⑨ 定着

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ５cm８mm－１cm５mm＝

② ５cm７mm－１cm＝

④ ８ c m－５ c m＝

① ７cm－２cm＝

⑥ ４cm７mm－３cm４mm＝

③ ２cm６mm－４mm＝



日にち： 月 日
10

名まえ

⑩ 仕上げ

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ３cm６mm＋１cm２mm＝

③ ２cm６mm－２mm＝

② ５cm５mm－３cm＝

⑤ ４ c m＋５ c m＝

① ４cm－３cm＝

⑦ ６cm４mm＋３cm５mm＝

④ ３cm８mm－４mm＝



日にち： 月 日
11

名まえ

⑪ 仕上げ

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ４cm３mm＋２cm２mm＝

③ ４cm８mm－５mm＝

② ２cm５mm－１cm＝

⑤ ４cm＋４cm６mm＝

① ９cm－３cm＝

⑦ ２cm１mm＋３cm１mm＝

④ ５cm７mm－５mm＝



日にち： 月 日
12

名まえ

⑫ 仕上げ

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ２cm７mm＋２cm２mm＝

③ ３cm５mm－４mm＝

② ６cm４mm－４cm＝

⑤ ３ c m＋３ c m＝

① ６cm－２cm＝

⑦ ４cm２mm＋１cm５mm＝

④ １cm８mm－２mm＝



日にち： 月 日
13

名まえ

⑬ 仕上げ

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ４cm１mm＋４cm４mm＝

③ ５cm６mm－３mm＝

② ４cm８mm－２cm＝

⑤ ５cm＋１cm５mm＝

① ６cm－４cm＝

⑦ ３cm４mm＋３cm１mm＝

④ ２cm８mm－３mm＝



日にち： 月 日
14

名まえ

⑭ 仕上げ

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ５cm５mm＋２cm２mm＝

③ ３cm７mm－５mm＝

② ４cm８mm－１cm＝

⑤ ５cm＋３cm３mm＝

① ４cm－２cm＝

⑦ ２cm３mm＋１cm２mm＝

④ ２cm９mm－８mm＝



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ80点!

計算を しましょう。（各15点）
けいさん

② ３cm４mm＋１cm３mm＝

③ ２cm６mm－２mm＝

② ４cm６mm－１cm＝

① ５ c m＋２ c m＝

① ４cm－２cm＝

④ ３cm４mm＋３cm５mm＝

④ ４cm８mm－５mm＝

１

計算を しましょう。（各10点）
けいさん

２

③ １cm５mm＋１cm２mm＝

かく てん

かく てん



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ80点!

計算を しましょう。（各15点）
けいさん

② ２cm４mm＋１cm３mm＝

③ ５cm９mm－６mm＝

② ２cm６mm－３mm＝

① ６ c m＋２ c m＝

① ８cm－５cm＝

④ ２cm５mm＋２cm２mm＝

④ ３cm６mm－５mm＝

１

計算を しましょう。（各10点）
けいさん

２

③ ３cm５mm＋２cm１mm＝

かく てん

かく てん



日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題 答え

・計算を しましょう。

⑤４cm４mm－１cm２mm＝

④

③ ２cm５mm－１cm＝

② ７mm－２mm＝

① ５cm－３cm＝
同じたんいの

数どうしをひこう！

おな

かず

けいさん

cm mm

１ cm mm５

mm

２ cm

２５cm４mm－３cm２mm＝ cm mm２

５

３ ２



日にち： 月 日

２
名まえ

② 確認 答え

・計算を しましょう。

⑤５cm５mm－３cm２mm＝

④

③ ３cm７mm－２cm＝

② ９mm－５mm＝

① ７cm－３cm＝
同じたんいの

数どうしをひこう！

おな

かず

けいさん

cm mm

１ cm mm７

mm

４ cm

１４cm８mm－３cm２mm＝ cm mm６

４

２ ３



日にち： 月 日

３
名まえ

③ 確認 答え

・計算を しましょう。

⑤３cm８mm－１cm２mm＝

④

③ ４cm６mm－１cm＝

② ７mm－２mm＝

① ８cm－３cm＝
同じたんいの

数どうしをひこう！

おな

かず

けいさん

cm mm

３ cm mm６

mm

５ cm

４５cm６mm－１cm２mm＝ cm mm４

５

２ ６



日にち： 月 日

４
名まえ

④ 確認 答え

・計算を しましょう。

⑤４cm８mm－２cm３mm＝

④

③ ３cm８mm－２cm＝

② ８mm－２mm＝

① ５cm－３cm＝
同じたんいの

数どうしをひこう！

おな

かず

けいさん

cm mm

１ cm mm８

mm

２ cm

２６cm８mm－４cm４mm＝ cm mm４

６

２ ５



日にち： 月 日

５
名まえ

⑤ 定着 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ３cm６mm－１cm２mm＝２cm４mm

② ５cm５mm－３cm＝２cm２mm

④ ５ c m－３ c m＝ ２ c m

① ４cm－３cm＝ １cm

⑥ ６cm９mm－３cm５mm＝３cm４mm

③ ２cm６mm－２mm＝３cm５mm



日にち： 月 日

６
名まえ

⑥ 定着 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ４cm９mm－２cm２mm＝２cm７mm

② ６cm５mm－２cm＝４cm５mm

④ ８ c m－３ c m＝ ５ c m

① ６cm－２cm＝ ４cm

⑥ ７cm７mm－３cm５mm＝４cm２mm

③ ２cm６mm－２mm＝２cm４mm



日にち： 月 日

７
名まえ

⑦ 定着 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ６cm５mm－１cm４mm＝５cm１mm

② ７cm７mm－３cm＝４cm７mm

④ ７ c m－５ c m＝ ２ c m

① ８cm－３cm＝ ５cm

⑥ ８cm３mm－２cm２mm＝６cm１mm

③ ６cm３mm－１mm＝６cm２mm



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ４cm７mm－３cm３mm＝１cm４mm

② ６cm８mm－４cm＝２cm８mm

④ ６ c m－５ c m＝ １ c m

① ６cm－３cm＝ ３cm

⑥ ５cm９mm－１cm５mm＝４cm４mm

③ ４cm９mm－６mm＝４cm３mm



日にち： 月 日

９
名まえ

⑨ 定着 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑤ ５cm８mm－１cm５mm＝４cm３mm

② ５cm７mm－１cm＝４cm７mm

④ ８ c m－５ c m＝ ３ c m

① ７cm－２cm＝ ５cm

⑥ ４cm７mm－３cm４mm＝１cm３mm

③ ２cm６mm－４mm＝２cm２mm



日にち： 月 日
10

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ３cm６mm＋１cm２mm＝４cm８mm

③ ２cm６mm－２mm＝２cm４mm

② ５cm５mm－３cm＝２cm５mm

⑤ ４ c m＋５ c m＝ ９ c m

⑦ ６cm４mm＋３cm５mm＝９cm９mm

④ ３cm８mm－４mm＝３cm４mm

① ４cm－３cm＝ １cm



日にち： 月 日
11

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ４cm３mm＋２cm２mm＝６cm５mm

③ ４cm８mm－５mm＝４cm３mm

② ２cm５mm－１cm＝１cm５mm

⑤ ４cm＋４cm６mm＝８cm６mm

① ９cm－３cm＝ ６cm

⑦ ２cm１mm＋３cm１mm＝５cm２mm

④ ５cm７mm－５mm＝５cm２mm



日にち： 月 日
12

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ２cm７mm＋２cm２mm＝４cm９mm

③ ３cm５mm－４mm＝３cm１mm

② ６cm４mm－４cm＝２cm４mm

⑤ ３ c m＋３ c m＝ ６ c m

① ６cm－２cm＝ ４cm

⑦ ４cm２mm＋１cm５mm＝５cm７mm

④ １cm８mm－２mm＝１cm６mm



日にち： 月 日
13

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ４cm１mm＋４cm４mm＝８cm５mm

③ ５cm６mm－３mm＝５cm３mm

② ４cm８mm－２cm＝２cm８mm

⑤ ５cm＋１cm５mm＝６cm５mm

① ６cm－４cm＝ ２cm

⑦ ３cm４mm＋３cm１mm＝６cm５mm

④ ２cm８mm－３mm＝２cm５mm



日にち： 月 日
14

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

・計算を しましょう。
けいさん

⑥ ５cm５mm＋２cm２mm＝７cm７mm

③ ３cm７mm－５mm＝３cm２mm

② ４cm８mm－１cm＝３cm８mm

⑤ ５cm＋３cm３mm＝８cm３mm

① ４cm－２cm＝ ２cm

⑦ ２cm３mm＋１cm２mm＝３cm５mm

④ ２cm９mm－８mm＝２cm１mm



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ80点!

計算を しましょう。（各15点）
けいさん

② ３cm４mm＋１cm３mm＝４cm７mm

③ ２cm６mm－２mm＝２cm４mm

② ４cm６mm－１cm＝３cm６mm

① ５ c m＋２ c m＝ ７cm

① ４cm－２cm＝ ２cm

④ ３cm４mm＋３cm５mm＝６cm９mm

④ ４cm８mm－５mm＝４cm３mm

１

計算を しましょう。（各10点）
けいさん

２

③ １cm５mm＋１cm２mm＝２cm７mm

かく てん

かく てん



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ80点!

計算を しましょう。（各15点）
けいさん

② ２cm４mm＋１cm３mm＝３cm７mm

③ ５cm９mm－６mm＝５cm３mm

② ２cm６mm－３mm＝２cm３mm

① ６ c m＋２ c m＝ ８cm

① ８cm－５cm＝ ３cm

④ ２cm５mm＋２cm２mm＝４cm７mm

④ ３cm６mm－５mm＝３cm１mm

１

計算を しましょう。（各10点）
けいさん

２

③ ３cm５mm＋２cm１mm＝５cm６mm

かく てん

かく てん


